Anlage 1 Querschnittsaufteilung

Die Querschnittsaufteilung erfolgte unter der Pramisse, dass die Ableitung des
anfallenden Regenwassers in Mulden erfolgen und auf den Bau einer Regenwasser-

leitung verzichtet werden soll.

Folgende Querschnittsaufteilungen von West nach Ost wurden in Betracht gezogen:

Variante 1 | e» L 1,50 m Gehweg
- e - 0,50 m Bankett
— = 1,00 m Mulde
== = = 1,00 m Bankett
R N 6,50 m Fahrbahn (Asphalt)
e g | 1,00 m Bankett
: ‘ — 1,00 m Mulde
L/ ; ) (0,50 m Bankett
ﬁr e ;;ji :; £ 31 1,50 m Gehweg
]E T T 14.50 m Gesamtbreite
Variante 2 o 1,50 m Gehweg
o — — 0,50 m Bankett
> — === 1,00 m Mulde
----------- e % ———— 0,75 mBankett
IR P .| I 7,00 m Fahrbahn (Asphalt)
jtrope NE 0,75 m Bankett
— ——— =4 1,00 m Mulde
E?m, i;’ — )| 0,50 m Bankett
g & AR 4 1,50 m Gehweg
”-“@5”-” 14,50 m Gesamtbreite
Variante 3 NI 2,00 m Gehweg, Radfahrer frei
v =l ‘ — 0,50 m Bankett
— = — 1,00 m Mulde
wa (S [ 0,75 m Bankett
- — v —. 8 = | 6,00 m Fahrbahn (Asphalt)
jtrope I 0,75 m Bankett
S\ 1,00 m Mulde
T R 0,50 m Bankett
z ] B;U - —————"————2 200 m Gehweg, Radfahrer frei
TR .| 14,50 m Gesamtbreite




